

遊校園

陳詩淇

每次看到我和來自新加坡的老師的合照，我就會想到那天的經歷。

那天是新加坡學校的老師到訪學校的日子，老師邀請我擔任小導遊，帶領新加坡老師參觀校園。我懷著激動的心情開始當天的任務。

首先，我們從學校大門出發，穿過大堂，再向左轉，便到了籃球場。我平時在這裏打籃球時，總會聽到「吱吱吱」的聲音，那是鳥兒在樹上鳴叫的聲音。雖然每次打完籃球，我都汗流浹背，但我都感覺很舒暢。當我向右看，便會看到幾棵雞蛋花樹，再走近一些，還會聞到花香味呢！

離開籃球場後，我們沿着號梯走到食堂。我和同學平時會在這裏吃午飯，同學們吃飯時都很安靜，只聽見咀嚼飯菜的聲音。每次從食堂阿姨的手中接過飯，嗅到食物的香味時，我都會垂涎三尺。

離開食堂後，我們到達圖書館。那裏有很多圖書，我平時都在這裏看書，聽着翻書的聲音，聞到新鮮的空氣，我感到很舒適。

最後，我們來到位於三樓的音樂室。這裏有很多音樂器材，包括大鼓、鋼琴和手鈴。我平時會在這裡上音樂課，可以聽到美妙的音樂，我感到心情十分愉快。

我興高采烈地帶領新加坡老師遊覽校園後，感到十分不捨，因為他們快要回去了。為了紀念這一次相遇，所以我跟他們合影。我非常期待新加坡老師下次再來參觀。

